

Versenyértésítő
Eötvös Loránd emlékverseny
Budapest Rövidtávú és Sprintváltó Bajnoksága
2019. augusztus 31

A BEAC Tájfutó Szakosztálya (a MAFC és a Mazsola tagjainak segítségével, a Gödöllői Kirchhofer József SE és az Ábel Térképészeti Kft. közreműködésével) **2019. augusztus 31-én**, szombaton rövidtávú, nappali tájfutó versenyeket rendez **Gödöllőn**.

A rendezvény egy egyéni, regionális rangsoroló és egy nem rangsoroló, váltó futamból áll.

A Budapest Bajnokságokat a Budapesti Tájfutók Szövetségének megbízásából bonyolítjuk le.

Versenybírószám:

Elnök, térképkészítő: Hegedüs Ábel

Elnökhelyettes: Marosán Ágnes

Pályakitűző: Marosán Dávid (egyéni) és Hegedüs Ábel (váltó)

Nevezések, értékelés: Kovács Balázs

Ellenőrző bíró: Bacsó Piroska

Versenyközpont: Gödöllő, Nemzeti Agrárkutatási és Innovációs Központ (NAIK), Mezőgazdasági Gépesítési Intézet (MGI) területén, a Waldorf iskola mellett (Tessedik Sámuel u. 4.), a mellékelt térkép szerint. A versenyközpontban lesz a váltócél, valamint korlátozott férőhellyel fal nélküli öltözősátor. WC a Waldorf iskolában.

A közelben vannak a Waldorf iskola ültetvényei, ezekbe bemenni, a növényeket károsítani, terméseket leszedni nem szabad!

A váltóterepen található műszereket, gépeket ne bántsátok, ezekről fénykép sem készíthető!

A versenyközpont **megközelíthető** HÉV-vel Erzsébet kert megállóig (900 m). **HÉV** indul az Örs vezér térről minden óra 18 és 48 perckor, menetidő 53 perc, a jegy ára Budapest bérlettel 370.– Ft . Azért hosszabb a menetidő, mert két megállónyt pótlóbuszszal kell megtenni.

Tapasztalataink szerint a közlekedés ezen formája zökkenőmentes.

Gépkocsival Budapest felől a 3-as útról a Tessedik Sámuel utca jobbra nyílik, még a városközpont előtt. Parkolás az Intézet területén, a versenyközponttól 250 m-re. Kérjük a kijelölt helyen parkoljatok, a cél melletti terület kell a váltóhoz!

Jelentkezés a versenyközpontban 9.00-tól 10.00-ig.

Nevezési díj (a helyszínen fizetendő):

700.–Ft/fő FN14-ig és FN70-ben valamint a Nyílt és C kategóriákban, 1000.–Ft/fő a többi kategóriában. A helyszínen 300.–Ft/fő pótdíj (kivéve: Nyílt kategóriák), 3000.–Ft/váltó.

Dugóka kölcsönzés: 300.–Ft/fő, FN14-ig ingyenes.

INGYENES a gyermekverseny, továbbá ELTE hallgatóknak és dolgozóknak, valamint gödöllői lakosoknak a nyílt kategóriákban való indulás.

Terep: Mindkét futam területének egy részéről még soha nem készült tájfutó térkép.

Az egyéni futam lakóövezetben indul, majd a Királyi Kastély gyönyörű parkjában folytatódik.

A váltó az MGI (és más intézmények) területén lesz, parkos terület, de egy kisebb erdő is van. Szilárd burkolat aránya mindkét futam egy részén jelentős, a váltón kevesebb.

Térkép: 2017–19-ben készített, 1 : 4000/1m, ISSOM 2007 jelkulccsal. A4+ (21x30 cm) méretű, vízálló (pretex) papíron. A fekete x padot, játékot, más kisebb tereptárgyat jelöl, a fekete o oszlopot (csak a fontosak). Jelkulcsban nem szereplő jelek: nagyon vastag törzsű fa: vastagított zöld karika, kis fa: kicsinyített zöld karika. A zöld pötty csak bokrot jelöl.

Pontérintés ellenőrzése: SportIdent rendszerrel, érintésmentes (SIAC) dugókák (érintésmentesen) használhatók, de nem kölcsönözhetők.

Környezetvédelem: Kérjük, vigyázzatok a rendre és a tisztaságra, minél kevesebb szemetet hagyjatok a gyűjtőzsákokban. A **frissítő** (több komoly külföldi verseny példáját követve)

ivóvíz lesz, önkiszolgálással. Hozzatok poharat, palackot stb! Akinek nincs ivóeszköze, kap műanyag poharat.

Egyéni verseny:

Tervezett „0” idő: 10.30

Az egyéni versenyen **stoplis és szöges cipőben nem szabad** indulni.

A versenyen **két rajt** lesz, ahol pótszimbolt, ragasztót és ollót biztosítunk.

A **2. (kis) rajtból** indulnak: FN70, 10, 12 és NyK; a rajt a versenyközponttól **400 m**-re van.

Az FN10D kategóriák pályái **nem** szalagozottak, kísérővel NyK kategóriában lehet indulni.

Az innen induló pályák csak biztonságos, körülkerített parkban futnak.

Az **1. (nagy) rajtból** indul minden más kategória; a rajt a versenyközponttól **1100 m, 0 m szint**.

A rajtok **közös kék-fehér** szalagozás mentén találhatók.

Tudnivalók az 1. (nagy) rajtból indulóknak:

A rajtnál bemelegíteni csak a szalagozás mentén vagy a Honvéd utcától délre szabad, valamint a rajt melletti parkban, az induló versenyzők zavarása nélkül. A Honvéd utcától északra levő rész versenyterület. A pályák kisfogalmú utcákat kereszteznek, ezeken fokozott óvatossággal, a szabályokat betartva haladjatok.

Kihelyezett cél lesz (azonos a 2. (kis) rajttal, a versenyközponttól 400 m), kiolvasás a versenyközpontban befutás után rögtön, de legkésőbb 12.30-ig.

A térképeket nem kell leadni, de kérjük, ne adjatok információt a futás előtt állóknak!

Versenyidő: 60 perc.

A **gyermekverseny** ingyenes, a versenyközpont közelében lesz 10.30–12.30-ig.

Váltóverseny

Minden váltó 3 fős, legalább 1 női indulóval, ez hasonló az Országos Bajnokság szabályaihoz. Mix-ben nincs semmilyen megkötés, tehát lehet 3 férfi is.

Kategóriák: Hosszú pálya: V21(felnőtt); V55 (korösszeg: max. 55 év), Mix hosszú (MH)

Rövid pálya: V45 (korösszeg: max. 45 év); V145(nemcsak szenior, korösszeg: min. 145 év);

Mix rövid (MR).

A váltóra a névszerinti nevezéseket mielőbb, de legkésőbb 13.00 óráig kérjük leadni!

Tervezett „0” idő: 14.00.

A váltópályák szakaszkombinációsak, pótszimbol nem lesz.

A váltón (szinte) nincs bozót, **szöges cipő nem használható** (gumistoplis igen), kevés burkolt szakasz lesz.

A pályák nagyon kisforgalmú belső utakat használnak, ezeken fokozott óvatossággal, a szabályokat betartva haladjatok!

A térképeket le kell adni, az utolsó rajtolás után rajtszám szerint adjuk vissza.

Versenyidő: csapatonként 90 perc.

Eredményhirdetés mindkét futamról a váltó után azonnal, kb. 15.20-kor.

A Budapest bajnokságok 1-3 helyezettjei érmet vagy oklevelet kapnak.

A kategóriák első három helyezettjei tárgyjutalom díjazásban részesülnek.

Nyílt és Mix kategóriákban **nincs** eredményhirdetés és díjazás.

Vendéglátás:

Gödöllő vár minket remek kulturális programokkal, jó vendéglátással (lásd a térképen is)!

Étterem a Táncsics Mihály utcában és a Szabadság tér HÉV állomás épületében. Kisbolt, Spar

(18:00-ig), sörözők a Kossuth Lajos utcában, az egyéni térképén. A Királyi Kastély kávézója

a parkon keresztül érhető el. Fagylaltozó az Erzsébet kert bejáratánál (sütemények, kávé is).

Érdeemes megtekinteni a vasútállomáson a Királyi Várotermet, a kastélyt és sok minden mást

is.